
 

                                                                        جمهورية مصـر العربية           ) نموذج الإجابة (/   ثان /3/ 1817  

   وزارة التربية والتعليم                                                                    

 م  2020لعام  ةالثانوية العامامتحان شهادة إتمام الدراسة  إجابة نموذج                   

 ( الثانىالدور )                                                                           
   

                                                                                   ( 30) الدرجة الصغرى  ( 60 ) الدرجة الكبرى -  الفلسفة والمنطقنموذج إجابة      

 الإجابة فى ثلاث صفحات ( )

 أولًا : إجابة الفلسفة

درجات )خمس عشر درجة لكل جزئية  15درجة= 2.5×  6يجيب الطالب عن جميع الجزئيات إجابة السؤال الأول

 درجتان ونصف  (  

 10ال الفكر البيئي .صأهم اسهامات "علي بن رضوان" في مج  -أ 

دراسة تأثير طبيعة المكان وعناصره البيئية وتأثيرها علي الإنسان حيث غطي بشكل شامل خصائص المكان  -

 ومدي سلامة البيئة والمناخ في فصول السنة المختلفة وربط وذلك بنوع الأمراض والأوبئة التي تنتشر في مصر 

ن الأسباب والنتائج بطريقة جدلية تؤكد علمية المنهج المستخدم قم دراسة بيئية ايكولوجية تربط بين من عدد م -

 وشموليته ودقته وتكامل فقراته مما يحاكي الكتب المعاصرة التي تتناول فلسفة البيئة .

درس موقع مصر الجغرافي ومناخها من أجل بيان أثر ذلك الموقع والمناخ في السكان وما يمكن أن يصيبهم من  -

 ) يكتفي بثلاث (10صأكد أثر البيئة في أخلاق المصريين وعاداتهم وتقاليدهم . -.    أمراض وكيفية علاجها

 ) يكتفي بثلاث (الموافقة -الطوعية    -هليه    الأ -الفهم     -الافصاح    -    28عناصر الموافقة المستنيرة.ص  -ب 

ما تمنحه الطبعة من خيرات للإنسان مثال : التي تميز الانسان عن الحيوان و يعد العمل من الوظائف الأساسية -جـ  

الحليب الطبيعي للأبقار لا يمكن استهلاكه بالشكل الطبيعي الذي تقدمه الطبيعه ولابد من تدخل الانسان من أجل تطهيره 

  32ص. وتنقيته من السموم والاخطار التي  يحملها 

التي يشير إليها اليوم أعظم دعاه فلسفة البيئة وأخلاقياتها الطاوية والفلسفة لا يتمايز الانسان عن غيره وفقا لرؤية   -د 

حيث الدعوه لدي أنصار حقوق النباتات والحيوانات إلي المساواه بين كائنات الطبيعه والغاء التمييز المصطنع بين الانسان 

يتعدي عليه بحجه أنه  والكائنات الاخري حيث يحيا الكل مع الكل في تناغم طبيعي ينبغي أن يحفظ الانسان توازنه ولا

 الارقي والأقوي ......الخ 

 ) مدخل يهم أصحاب القرار ( : ويهتم  .  المداخل التي اهتمت بحماية البيئة -هـ

 تشجيع البحث العلمي والثقافة البيئية   -سن التشريعات الملائمة لحماية البيئة والحرص علي تنفيذها    -

 اع العام الخاص ويهتم مدخل يهم الفاعلين الًقتصاديين بالقط

 - اعتماد تقنيات وسائل للحد من التأثيرات البيئية   -تخصيص جزء من الموارد لشؤون البيئة   - 

 –التخفيف من التلوث البيئي والمساهمة في كلفة معالجة الاختلالات البيئية  

 مدخل يهم الجمعيات المنظمات غير الحكومية ويهتم 

 نشر الثقافة البيئية عن طريق الاسهام في برامج التربية البيئية  -البيئة    المشاركة في مجهودات حماية - 

 16مواجهة كل الأخطار التي تهدد باختلال التوازنات البيئية. ) يكتفي باثنين(ص

 .   إسهامات " هانز يوناس" في مجال الفكر البيوتيقي -و

 ها بأخلاقيات البيئة .*التأكيد على الطابع الشمولي للبيوتيقا ،وذلك من خلال ربط

 *تطويره أحد المفاهيم الأساسية التي يقوم عليها الفكر البيوتيقى وهو مفهوم المسؤولية .

*تنبهه إلى خطورة الأبحاث الطبية /البيولوجية بشكل خاص والأبحاث والتجارب العلمية بشكل عام وليس على حاضر  

   22الإنسانية فحسب بل وعلى مستقبلها أيضاً.    ص

 ))) بقية الإجابة في الصفحة الثانية ((( 

 (ح دمج .  ) 



 

 ) دمج .  ح(                                           -2-ثان / تابع ) نموذج إجابة (                    /1817/3

درجات )سبع درجات ونصف لكل  7.5درجة= 2.5×  3إجابة السؤال الثاني: يجيب الطالب عن ثلاث جزئيات فقط 

 ئية درجتان ونصف  (  جز

 (   ×)      12استند " بيتر سنجر" في إقراره لحقوق الحيوان علي المذهب العقلي. ص  -أ

  28ص (   √)     . ةنيرتتعد الأهلية أحد عناصر الموافقة المس -ب

 (   √) 30من مبررات اهتمام المؤسسات بأخلاقيات الوظيفة العامة الشفافية في تنفيذ الأعمال.ص -ج 

 21(ص   ×البيوتيقا عند "جاكلين روس" علم اجتماعي   . )   -د 

 إجابة السؤال الثالث : 

 درجات )سبع درجات ونصف لكل جزئية درجتان ونصف  ( 7.5درجة= 2.5×  3يجيب الطالب عن ثلاث جزئيات فقط 

 42ص  التعاونتميزت المدينة الفاضلة عند " الفارابي" بشيوع مبدأ   –أ 

 11ص  عبدالرحمن بن خلدون ذي ميزبين البيئات الصالحة للعمران البشري والبيئات  غير الصالحه هوالفيلسوف ال -ب

 6ص  التفسير والتوظيف التي مر بها الانسان مع البيئة وظهرت مع الحضارة اليونانية تسمي مرحلة ةالمرحل -ج

 27ص  عدم إلحاق الأذيمن معايير الأخلاقيات الطبية الحديثة  -د

 : إجابة المنطق ثانياا

لكل جزئية  ةعشر درجخمس درجات ) 51درجة= 52.×  6إجابة السؤال الرابع : يجيب الطالب عن جميع الجزئيات

 (    ونصف درجتان

 (72بأنه تفسير مؤقت للمشكلة .  )ص يعرف الفرض العلمي -أ

   (80)ص  -ب 

.لأن الفرض لا يقوم على الفروض فى المنهج العلمى المعاصر لكيانات لا تخضع  للإدراك الحسى المباشرتشير  -ج 

 الملاحظة فقط بل على قوانين سابقة 

 (90)ص .ووزناستدلال من نظرية سابقة تؤكد بأن للماء ضغط بأن للهواء ضغط ووزن   : الافتراضمثـــــــال

                                                          درجة للمثال ودرجة نصف للشرح  

 بين البشر،  امشتركً  اء عامً )القبيلة(تعد هذه الأخطاء ظاهرة بشرية وداً  أوهام الجنس البشرى -د

  فالعقل لا يقبل إلا ما يوافق غرورهالإنساني تركيب العقل  فيومتأصلة  

 . التسرع فى الحكم والتوصل إلى الأحكام العامة دون أساس متين   1مثال

 (68)ص   )يكتفى بمثال واحد ( درجة للمثال ودرجة نصف للشرح .تبنى رأى لمجرد إنتشاره   2مثال

 .  أغراض التجربة فى المنهج الًستقرائى التجريبى -هـ 

 التدخل في الظواهر للكشف عن فرض معين . -

 صدق فرض معين  ، أي القيام بمحاولة لتأييد أو تفنيد أمر موضع شك. التحقق من -

 (71)ص   نتيجة غير معروفة . عن  الكشف -

-و

 (  79)ص 

 ((( لثة))) بقية الإجابة في الصفحة الثا 

 



 

 (ح) دمج .                                            -3-/ تابع ) نموذج إجابة (                    ثان /1781/3

لكل  سبع درجات ونصفدرجات ) 7.5درجة= 52.×  3ل الخامس يجيب الطالب عن ثلاث جزئيات فقط إجابة السؤا

 (  ونصف جزئية درجتان

 (    ×(                   )    71)صيتدخل الباحث في تركيب الظواهر فى التجربة السلبية.  -أ

 (    √(   )    81)ص تعد المبرهنات ) استنباط النظريات ( مرحلة إتمام البناء الرياضى. -ب

 (    ×(            )   90. )صالفرض في المنهج العلمي المعاصر يفسر ظاهرة مفردة   -ج

 (  ×)            (         80. )صالمسلمات حقائق بسيطة نقبلها بعد البرهنة عليها    -د      

لكل  سبع درجات ونصفدرجات ) .57درجة= 52.×  3إجابة السؤال السادس : يجيب الطالب عن ثلاث جزئيات فقط 

 (  ونصف جزئية درجتان

 (90)ص للتكذيبيتم صياغة الفرض فى المنهج العلمى المعاصر بصورة تجعله قابلا  -أ

 (59)صاستقراء ناقص  فحص عدد محدود من أفراد الظاهرة للانتقال إلي تعميم للحالات المماثلة يسمى -ب

 (68)ص .الجنسدون أساس متين يعد مثال لأوهام التسرع فى الحكم والتوصل إلى الاحكام العامة  -ج

 (79)ص .بديهية( يعبر هذا المثال عن   الالكل أكبر من أى جزء من أجزائه) -د

 

 *))) انتهت الإجابة(((*

 


